



不忘初心 牢记使命 复兴供销

脱贫攻坚 供销社在行动

提升思想认识 认真履职尽责 四川省各地供销社系统凝心聚力打好脱贫攻坚战

内江市

近日，内江市供销社召开党委扩大会议，专题学习习近平总书记在重庆调研时主持召开的解决“两不愁三保障”突出问题座谈会的重要讲话精神，传达四川省委省政府关于2018年脱贫攻坚成效考核情况通报扎实抓好反馈问题整改的精神，以及全省落实“四个务必”确保“两不愁三保障”回头看大排查工作部署电话会精神。

会上，内江市供销社提出三点贯彻意见：一是提高政治站位，充分认识抓好脱贫攻坚的重要性、紧迫性。农村贫困人口脱贫是全面建成小康社会最突出的短板，只有扎实推进脱贫攻坚，才能确保2020年全面建成小康社会。内江市供销社系统每个党员干部要充分认识到脱贫攻坚是最大的政治任务、最大的民生工程、最大的发展机遇，进一步增强推进脱贫攻坚的责任感和使命感；二是坚持问题导向，切实抓好脱贫攻坚工作问题整

改。要把问题整改与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述和重要讲话精神结合起来，推动脱贫攻坚工作做深做细；三是认真履责尽责，全面开展脱贫攻坚“回头看”“大排查”工作。聚焦“两不愁三保障”，准确把握工作内容及程序步骤，抓好脱贫攻坚回头看大排查工作。

珙县

近日，宜宾市珙县供销社召开会议，专题部署贯彻全省落实“两不愁三保障”回头看大排查工作。

会上，珙县供销社对县脱贫攻坚领导小组办公室《关于做好贫困户帮扶工作的工作提示》进行了详细学习。

珙县供销社主任范晓莉要求，一是县供销社全体帮扶干部要集中下乡到洛亥镇火石村，对贫困户帮扶手册进行信息核实和完善，资料填写有误的，可在原帮扶手册上进行更改和补充完整，不得

胡编乱造，注意保持手册整洁，切忌肆意涂抹等。对确有身体原因等困难不能下乡的人员，务必与帮扶贫困户保持电话联系，掌握贫困户近期家庭情况、生产生活情况等；二是根据《工作提示》中调查问卷的内容，对贫困户享受到的扶贫政策加强宣传，并梳理成册。各帮扶责任人要与贫困户进行沟通和引导，对贫困户开展了哪些帮扶工作，制定了什么帮扶措施，解决了什么具体问题等要做到相互认可和清楚明白。

大英县

根据大英县脱贫办《关于开展脱贫攻坚“大走访”活动的通知》(大脱贫办[2019]19号)文件要求，遂宁市大英县供销社领导高度重视、及时部署，认真推进“大走访”活动，为确保活动见成效奠定坚实基础。

一是及时进行专题部署。《通知》下发后，该社党组立即组织传达学习《通知》精神，并就如何开展好“大走访”活

动开展了集中培训，要求全体干部职工严格按照文件精神，在5月底前，认真核实好每一户贫困户的信息数据，确保信息的准确性、一致性；二是集中入户复核信息。4月12日至30日，大英县供销社组织全体帮扶干部先后6次深入到结对帮扶的狮子寨村和包包河村，逐户、逐人进行信息核对，并采集各户住房、饮水等体现脱贫成果的图片上传至“四川扶贫”手机APP。此次共走访贫困户69户，核实基本信息160人，入户走访达到全覆盖；三是逐户梳理发现的问题。5月1日至5月15日，大英县供销社督促指导全体帮扶干部，将本次“大走访”活动复核的信息情况，与帮扶手册、帮扶明白卡和国家扶贫系统中的信息情况进行仔细比对，逐户逐人进行问题梳理，对存在的信息错误、前后不一致等问题逐户填写《贫困户信息差异统计表》，及时报送给所在村“两委”干部进行审核，由村“两委”将问题情况汇总后提交天保镇统一在四川省脱贫攻坚大数据平台上进行修改完善。

特约记者 张培生 通讯员 刘显霞 范晓莉

不忘初心 牢记使命

扎实推进供销社综合改革工作 重庆市供销社社举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课活动

近日，重庆市供销社党委书记李洪义按照市供销社“不忘初心、牢记使命”主题教育部署，向市社领导班子成员、机关处级以上领导干部、直属企事业单位主要负责人近50人讲授了题为《展现新作为实现新突破全面推动习近平总书记视察重庆重要讲话精神落地见效》的专题党课。重庆市委巡回指导十组副组长戴玄、成员张一帆到会指导。

李洪义紧密结合重庆市供销社实际，分别从提高政治站位、突出学习重点、注重学习方法、严格对标对表四个方面与大家交流了学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神的心得体会。一是提高政治站位，深刻认识习近平总书记亲临重庆视察并发表重要讲话的重大意义。二是突出学习重点，深刻领会习近平总书记视察重庆重要讲话的丰富内涵和精神实质。三是注重学习方法，推动学习习近平总书记视察重庆重要讲话精神往深里走、往实里走、往心里走。四是严格对标对表，推动习近平总书记视察重庆重要讲话精神落地见效。

李洪义要求，大家要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察重庆重要讲话精神，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢记初心使命，着眼全局、着眼长远，感恩奋进，从当下抓起、从具体做起，努力把各项工作做得更加扎实有效，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

杨耀文

安全生产 供销社在行动

平昌县供销社对老旧房屋开展安全隐患重点排查

针对夏季气候特征，为防止风雨雷电对老旧房屋袭击造成资产损失，四川省平昌县供销社主管安全的领导吕阳春带领相关职能部门，在日前对县棉胎厂、渭泉酒厂等单位的老厂房、老仓库、老住房进行了详细的检查和风险评估，并提出“四个务必”要求。

一是务必认清严峻的安全形势。两个厂前面处于历史水位淹没地带、后面紧靠悬崖峭壁，房屋老旧不堪、开发利用不尽合理，安全隐患突出，特别是夏季易发生安全事故，安全形势很不乐观，必须引起高度重视，增强安全工作危机感、紧迫感、责任感。

二是务必压实严密三级责任。必须落实主要领导、主管领导、经营业主安全责任，签订责任书，明确职责。主要领导和主管领导必须想安全、说安全、做安全，把安全监管职责履行到位；职能部门必须及时传达领导的安排部署，抓好安全监测工作，把安全隐患排查履行到位；经营业主必须按合同约定，随时掌握经营范围安全情况，及时发现、报告安全隐患，把合同约定的安全工作义务履行到位。

三是务必加大安全隐患治理力度。安全隐患不分大小有患必治。主要负责人要采取增大安全经费预算、压缩行管开支等措施，足额保障隐患治理经费；主管领导必须精心组织、亲自参与、亲自监管隐患整改工程，力求事半功倍，彻底消除隐患；经营业主必须紧密配合，积极为安全隐患治理腾出空间和时间，为经营赢得安全的环境。

四是务必加强重点隐患责任防范。对易滑、易垮、易淹、易塞的安全隐患，必须落实专人监测责任，坚持全天候值班，及时发现、报告险情发生迹象，力争第一时间转移人员和财产、第一时间排除和治理险情，把损失控制在最小范围之内。

特约记者 何秀平

资阳市、区供销社开展宣传咨询活动

为扎实开展好“安全生产月”活动，近日，四川资阳市、区两级供销社组织市供合农产品公司、雁江区日杂公司参加市、区安委会在九曲河广场统一组织的“安全生产月”宣传咨询日活动。

活动中，向市民发放《安全生产法》《安全生产知识宣传手册》《企业职工、群众安全应知应会知识》和《烟花爆竹安全燃放

坚持为农服务宗旨 发挥龙头作用

广安市供销社领导到武胜县调研综合改革工作

□胡蝶 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图



近日，四川广安市供销社党组书记、理事会在武胜县调研深化供销合作社综合改革工作，开展市社领导联系基层活动。武胜县人民政府副县长刘勇、武胜县供销社班子成员陪同调研。

调研组听取了武胜县深化供销合作社综合改革工作情况汇报，实地调研了烈面供销社农资网点销售、宝箴塞供销社推动农业产业发展、“武胜特色123”电商平台建设及运行等情况。

钟爱平对武胜在加强农资销售服务、完善经营服务体系建设、搭建电商平台强化农村流通服务等方面取得的成效给予了充分肯定。钟爱平指出，要坚持为民服务宗旨，始终把服务“三农”作为供销合作社的立身之本、



科普农业知识
助农增收致富

近日，四川广元市利州区供销社聘请广元市农资公司技术员王华，在赤化镇张公村藤椒种植基地对23户藤椒种植户进行集中藤椒修剪知识培训。首先，王华进行了现场演示，并对修剪相关细节进行了仔细讲解。随后，参加培训的种植户逐一进行实际操作，并由王华进行现场指导。

特约记者 王忠烈 文/图

贵州省供销社将主题教育与 中心工作两手抓两促进

近日，贵州省供销社召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议，正式启动并全面部署省供销合作社机关和直属系统主题教育各项工作。

会议指出，供销合作社直属系统各级党组织和广大党员干部要认真学习领会、自觉贯彻落实，充分认识到开展主题教育对于坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部、新时代加强党的建设和坚持以人民群众为中心，以及推动完成深化供销合作社综合改革目标任务的重大意义。贵州省供销社党组将切实担起主体责任，以上率下抓好直属系统主题教育各项工作落实，教育引导广大党员干部进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，推动主题教育扎实开展。

会议强调，供销合作社直属系统各级党组织和广大党员干部要认真贯彻落实中央和贵州省委部署要求，

自觉接受贵州省委第三巡回指导组监督检查指导，结合供销合作社中心工作把“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求贯穿主题教育全过程，全面完成主题教育目标任务，抓好学习教育、调查研究、检视问题和整改落实。要强化组织领导和督促指导，坚持主题教育与供销社中心工作两手抓两促进，力戒形式主义、官僚主义，确保主题教育质量高、成效实。

会议强调，开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，是当前和今后一个时期的重大政治任务。要提高政治站位，扎实开展主题教育，坚守“一心一意为农服务”的初心使命，强化责任担当，不断推动供销工作取得新成效、党建工作再上新台阶，进一步把综合改革向纵深推进，着力在乡村振兴中发挥更大作用，为决战脱贫攻坚、决胜同步小康，开创百姓富、生态美的多彩贵州新未来做出新的更大贡献。

贵文

找问题 找差距 抓整改

叙州区供销社开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

近日，四川宜宾市叙州区供销社召开党委中心组(扩大)学习会议，会议由该区供销社党委书记、理事会主任严文书主持，机关及直属企事业单位全体干部职工参加了学习会。

会议重点学习了四川省委十一届五次全会第一次全体会议暨全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神，传达了四川省委书记彭清华在主题教育会上的有关指示精神。

通讯员 刘家艺

广告

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙市 中心闹中取静

扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷 122 号
订房专线:(028)86780888 转 2 或 80129
订餐专线:(028)86780888 转 6